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ПРЕСC-ЦЕНТР 

Морвокзал, таможня, 2-й этаж 

ПРЕCС-РЕЛИЗ 

24/09/05 22-00

Итоги второго дня “Ялта life:) Ралли”

На 2-м спецучастке «Ай-Петри» (17,26 км) гонку покинули два экипажа группы N4. На SUBARU Юрия Шаповалова и Любомира Шумакова вышла из строя коробка передач, Иван Герман и Борис Ганджа сошли с трассы. 

Та же участь постигла еще одну SUBARU Андрея Александрова, но уже во время третьего допа «Соколиное-1» (20,63 км). Результатом его столкновения со скалой стало порванное колесо. СУ 3 Александров доезжал на диске, в итоге – десятое место. Кстати, над поселком Соколиное пошел дождь, который не доставил спортсменам никаких хлопот. Сергей Перец, который отлично проводит гонку, на СУ «Соколиное» накатился на автомобиль Дмитрия Рыбака. Тем не менее, днепродзержинский экипаж Перца после СУ3 был вторым. Первое место заняли Юрий Протасов и Тарас Чернуха. Петренко/Загорий на третьей позиции. На четвертое место поднялись Руслан Кучер/Сергей Коваль на ВАЗ 2108. После третьего СУ гонку продолжало двадцать шесть участников из тридцати семи.

На четвертом спецучастке «Балка» первым пришел экипаж Владимира Петренко и Глеба Загория. Юрий Протасов и Тарас Чернуха проиграв им секунду и четыре сотых, продолжают лидировать, выигрывая почти тридцать секунд у Сергея Перца/Кирилла Несвита. После 4-го СУ Петренко был третьим, отставая от лидера на 32,7 секунды. 

На «Балке» покинул гонку местный экипаж Лады и Игоря Соустовых, их изрядно помятый ЗАЗ 1102 красноречиво свидетельствовал о встрече с посторонним твердым предметом. Оказалось, причиной схода стала скользкая трасса и близко растущие деревья.

На СУ-5 «Орлиное-1» (17,81 км) Юрий Протасов увеличил свой отрыв от преследователей. Сергея Перца он опережал на 33 секунды, Владимира Петренко – на минуту и почти четыре секунды, Андрея Александрова – уже на две минуты десять секунд. Андрей Круглик обошел Руслана Кучера. Семейный экипаж Кругликов после СУ4 проигрывал Кучеру/Ковалю шесть секунд, после СУ5 опережал их на 8,7 секунды. 

Но на шестой доп Круглики не вышли (закипел двигатель). Известно, что гонку покинули наши гости из Грузии Мамука Меладзе/Георгий Огбайдзе. Сошли также львовяне Андрей Небесный/Юрий Рыбак, киевляне Алексей Штанько/Александр Билоус и днепродзержинцы Эдуард Пушко/Евгений Понедельник. После СУ-5 в гонке остается 22 машины.

Второй день, вмещавший в себя девять СУ, порядком растрепал дружную команду раллистов. В итоге таблица результатов второго дня состояла из 15 экипажей. Кроме тройки лидеров: Протасов/Чернуха, Петренко/Загорий, Александров/Щербаков (все из столицы нашей родины, города Киева), следует отметить упорный спортивный дух литовского экипажа Седалиса/Бразаускаса из Каунаса, занимающего восьмое место.
